



2010.9
星期二 7
www.scxb.com.cn
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥 读本

狱中学新奇骗术,打工仔变身“总经理” “无抵押贷款”骗倒众老板



来合肥找工作的打工仔薛某,摇身一变成了某担保公司的“黄总经理”。凭着从狱友处学到的骗术,

并刊登广告,短短两个多月就在省城疯狂作案十余起,骗得一些想获得无抵押贷款的老板“保证金”20余万元。

合肥警方历经10个多月的艰苦侦查,终于在上海警方的配合下将薛某抓获归案。而在薛某落网时,竟然还带着一个被他包养的18岁的情妇。记者 王涛/文

两张银行卡暗藏陷阱

“你先把个人信息资料准备好,包括身份证、户口本的原件、复印件之类的,贷款时银行需要审核,准备好之后通知我,我会派人去取。”

一天后,李先生准备好了所需的材料,并通知“黄经理”,对方派来一名男青年拿走了材料。又过了两天,李先生接到了“黄经理”打来的电话。

“恭喜你啊,审核已经通过了,不过你这个贷款虽然是不要担保的,银行也

有要求,为了证明你有还款能力,你现在去某银行办两张空卡,一张给我,一张自己拿着,贷款办下来之后,直接打到给我的这张卡里,我给你就可以了。然后你打20万到自己拿着的卡里,密码要告诉我,因为我要验资,但卡还是你自己拿着,你可以放心。”

李先生听到这个要求以后,心想:“反正卡在我自己手里,也不怕他把钱搞走,先凑点钱给他验一下,之后提走

就行了。”他便与“黄经理”讨价还价,商定验资款降到11万。

又过了一天,李先生把11万打到了卡里,“黄经理”则又派业务员取走了那张空卡。

李先生随后打电话给“黄经理”:“都按照你说的办好了,贷款什么时候可以提?”黄经理告诉他:“明天上午9点,我们在某银行门口见,一起进银行办手续提款。”

“总经理”落网带着情妇

次日上午,李先生在银行门口等到10点也没看到“黄经理”的影子,打电话对方已经关机,他觉得事情有些不妙,赶紧去银行查询卡内余额,发现11万已被全部转走。意识到被骗,李先生赶紧报警。

合肥市公安局包河刑警一队接到报案后,通过案件串并发现,2009年8月份以来,合肥市发生多起类似案件,受害人被骗大量资金,反响强烈。

经过长达10个月的艰苦侦查,今年8月份,警方终于锁定了嫌疑人的身份。“黄经理”的真名为薛某,居住地河南,祖籍新疆,今年42岁,无业。

今年8月23日,包河刑警一队对薛某进行网上追逃。8月27日,上海警方在清查小旅馆时将薛某抓获归案。在薛某落网时,还有一个少女跟他在一起,这个少女竟然是薛某包养的情人。

狱友传骗术“无本万利”

薛某曾因非法拘禁被新疆警方打击处理,在羁押期间,有狱友跟他说起自己的诈骗经历,当时薛某就把狱友的诈骗“心得”暗暗记在心中。

2009年被释放后,他来到合肥,打算在工地上找份工作,可又嫌累。这时,薛某想起了狱友的骗术,何不用狱友那一套来搞,赚大钱?薛某说干就干!

2009年8月,他先是找人伪造了某投资担保公司的印章,之后在省城某媒体上刊登“无抵押贷款”的小广告,又从劳务市场以每月1500元的工资招聘了一名男子当业务员。

广告刊登后不久,薛某就接到了“业务电话”,为了避免被警方打击,他

尽量不与受害人接触,只让业务员与对方联系。为了让受害人深信不疑,每次接到业务时,他并不是一口答应,而是先说自己很忙,过几天再说,以此吊受害人的胃口。在短短两个多月时间内,薛某共作案十余起,但其中7起未遂,未遂的原因也很搞笑。对方在听到他说要验资后,告诉他:“有钱我还找你啊,就是看你不要抵押才找你的!”对于这种“客户”,薛某自然不会接受。

骗到钱后,薛某又骗了一个18岁的河南少女。他自称是大老板,取得了少女的信任,甘心被其包养,并与其一起流浪各地。

作案手段十分新奇

薛某的作案手段也十分新奇,并且利用了银行的转账规定。他每次让受害人办两张卡,其中一张空卡给自己,其实就是在为作案做准备,因为根据银行的规定,大额网上转账只能在同一人的不同账户间进行。他先是用密码开通受害人手中所持卡的网上银行,再将卡内的资金转移到自己所持的卡中(同样是受害人身份所开),再持实物卡利用ATM机,将卡内资金转移到他本人所开的账户之中。



温馨提示

怎样避免糖尿病及其治疗认识上的误区? 中医中药如何预防与治疗糖尿病? 中医治疗糖尿病有何优势? 今天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752邀请安徽中医学院第一附属医院干部病房内分泌科主任陈晓雯与读者交流。

双色球惊爆2.59亿超级巨奖

牛,马鞍山彩民“牛”中双色球1572万
8月31日,我省福彩巨奖增至22注



双色球玩法很简单:

1-33个红球任选6个
1-16个蓝球任选1个
号码不用排序